

## Браво, музыкант!



С очередной победой вернулся в родной город Алексей Долматов, ученик прокопьевской детской музыкальной школы № 10.

По итогам Международного конкурса исполнителей на народных инструментах «Мелодии родного края», который проходил в Ташкенте (Узбекистан), он награжден дипломом лауреата I степени и денежной премией. Из пяти баянистов Алексей единственный прошел в заключительный тур, участники которого исполняли произведения композиторов Узбекистана в сопровождении оркестра народных инструментов. Алексей Долматов является первым из нашего города обладателем именной поощрительной стипендии народного артиста РФ Дениса Мацуева. В минувшее воскресенье такие именные стипендии получили студентка Прокопьевского колледжа искусств Дарья Астафьева, а также прокопчанки, выпускницы ДМШ № 10, а ныне студентки Новокузнецкого колледжа искусств – Ирина Мясоедова и Татьяна Абдулина. Награждение состоялось в Кемеровской государственной областной филармонии имени Б.Т. Штоколова в рамках ежегодного торжественного приема стипендиатов губернаторской стипендии «Юные дарования Кузбасса». На церемонию были приглашены 22 прокопчанина: учащиеся детских музыкальных и художественной школ, участники ансамбля народного танца «Сибирские выкрутасы», ансамбля танца «Цветные сны» и шоу-студии «Крошка Енот», студенты Прокопьевского колледжа искусств.